

学习贯彻六中全会精神

炼钢二厂学习贯彻全会精神全力打赢生存保卫战

■记者 申文丽 通讯员 张鑫 报道

本报讯 党的十八届六中全会闭幕后,炼钢二厂党委迅速召开中心组学习(扩大)会,组织全厂副科级以上党员干部,对会议精神进行了集中学习,要求通过每周四集中学习和“三会一课”、交流研讨会等学习形式进行深刻领会。

冶炼三作业区主管助理邢继彬说,公司正处在打赢生存保卫战的关键期,作为一名基层党员干部,首先要有坚定的理想信念,坚定打赢生存保卫战的信心,还要将理想信念转化为带领广大党员和职工抓好生产经营,做好降本增效的动力。其次要从不断对

标中拓展思路,从广大职工群众中吸取意见建议,形成好的合理化建议,一手抓好成本管控,一手抓好质量控制。同时,打铁还需自身硬,党员要带头坚决执行公司和厂里的各项决策,带领广大职工做好工艺执行,维护好太钢的品牌形象。

冶炼二作业区技术员刘涛说,公司目前的生产经营形势依然严峻,作为一名基层党员,现在最重要的任务就是发挥积极性和创造力,为作业区和厂里的降本增效出点主意想办法。他们作业区还不断通过加强党课培训,引导党员进一步发挥模范带头作用,率先垂范,不断增强自我完善、自我革

新、自我提升的能力。同时作业区要求党员开展批评和自我批评,对工作中存在的问题认真分析,迅速解决,推动各项成本质量指标稳步提升。

该厂广大党员干部一致认为,学习的最终目的还是要做好落实。只有把全会精神、把公司党政的各项决策部署更加扎实地落到实处、更好地贯彻到日常的生产经营中和每个岗位上,学习和领会全会精神才更有现实意义。只要广大党员能够坚定理想信念,积极带领广大职工抓指标,抓落实,为圆满完成年度目标奋斗,公司就能打赢这场生存保卫战。

房地产开发公司认真学习贯彻六中全会精神

■通讯员 王新龙 报道

本报讯 党的十八届六中全会召开后,房地产开发公司积极行动,制定方案,迅速学习贯彻。

该公司要求,结合“两学一做”学习教育,从全面从严治党、领导核心、党内政治生活、党内监督、纪律严明、党内民主、反对腐败、高级干部、权力监督、群众路线、民主集

中制、选人用人等十二个方面进行深入学习。要利用内网、简报、专栏等宣传工具,让大家深刻领会精神实质和要意。

大家一致表示,学习贯彻全会精神,要坚决维护习近平总书记在全党的领导核心地位,更加紧密地团结在以习近平总书记为核心的党中央周围,更加坚定地维护以习近平总书记为核心的党中央

的权威,更加自觉地在思想上政治上行动上同以习近平同志为核心的党中央保持高度一致,进一步增强“四个意识”特别是核心意识、看齐意识,把拥戴核心、维护核心、捍卫核心作为首要的政治纪律和党性原则,做到思想上认同、工作上落实、行动上看齐,更加扎实地把党中央的各项决策部署落到实处。

■通讯员 戴雪雁 报道

本报讯 自开展“两学一做”学习教育以来,世茂商务中心以学促做,取得明显效果。

该中心近日对体育文化中心游泳馆进行了全面的检修维护,党员带动、党员先行,充分发挥了先锋模范作用。施工前,各部门召开了多次专题会议,研究部署,详尽列出检修计划,倒排时间、明确分工;对负责人责任给予了重点强调,有担当、比贡献,将各项工作做在前面。施工中,党员干部冲在前面,面对压力,敢于担当,勇于负责,迎难而上,按要求全面完成检修维护任务,诠释了党员的内涵。

该中心要求,以“以人为本、以客为先、以信守诚、以优创赢”为宗旨,将“两学一做”学习教育引向深入、落到实处,发挥党支部的战斗堡垒作用和党员的先锋模范作用,建设一支高素质的党员干部队伍,形成一个团结向上、富有战斗力的高效团队。

世茂商务中心「两学一做」以学促做



不锈钢冷轧厂在“两学一做”学习教育中注重开展“督学督改督做督效”工作,于近日组织了党规党纪知识考试,图为考试现场。

李章军 摄

“两学一做”在基层



参观学习 增强党性

近日,东山矿组织基层支部委员及新入党党员参观太钢博物园,旨在进一步增强党性意识,发挥先锋模范作用,为矿山发展作贡献。 申热 摄

85后的精彩人生路

(上接第一版)“应当说,当时现场的各种设备我还是比较熟悉的,我想,这里是工厂,仅有理论和书本知识肯定不够,只有自己百分之百地‘吃透’现场,才能更好地完成工作。”胡俊文回忆说。本着对项目负责的态度,在整个调试过程中,他不断满足客户提出的新需求,对系统进行优化,减少人员配置的同时提高自动化程度,提升系统的可靠性与高效性,解决了生产过程中的许多难题,按期高效地完成了调试任务,在得到客户认可的同时,为太钢节省项目外包成本300余万。也正因为该项目的成功,让胡俊文获得2012~2013年度太钢科技成果一等奖、公司建厂80周年优秀献礼项目,同时还获得了4项相关专利。

在别人眼里看作是“满满负担”的任务,也许有人就会“摇摇头”“笑了笑了之”,但胡俊文就是个“明知山有虎,偏向虎山行”的人。“我这个同事,一个典型的‘技术男’,在遇到问题的时候,从来不敢事,而是想着如何解决。”与胡俊文同一科室的井春浩笑着告诉记者。在刚刚落下帷幕的“振兴杯”中国青年职业技能大赛中,胡俊文取得的好成绩也再次证明了他的实力。用胡俊文的话说,“退缩,不是我的做事风

格。既然决定选我参赛,就要赛出好成绩!”果不其然,不多时便传来了喜讯!在“可编程控制系统设计师项目”比赛中,来自全国各地的40名精英竞相角逐,胡俊文取得了第十名的好成绩,是我省参赛人员中唯一获得奖项的选手,也成为了我省此次参赛的最好成绩。

素有“完美主义”的胡俊文,已在同龄人中崭露头角。在近几年公司新建或改造的工程项目实施中,他参与的多个自动化控制系统项目获得了太钢技术创新创优项目优秀成果奖,他还曾获得太钢第三十五届职工技术比武竞赛自动化仪表工种第三名、自动化公司维修电工和自动化仪表比武第一名的优异成绩。

“小胡肯吃苦,能沉下心来做事、勇于承担,是公司青年职工中的优秀代表,这与公司多年来重视青年职工技能提升与人才培养密不可分。如果这样的年轻人能够更多一点,公司自动化控制事业就会越来越有希望。”胡俊文所在的自控研发室主任任建中如此评价道。

胡俊文感到虽然取得了一些成绩,但自己以后的路还很长,希望今后不断地历练成长。

红一方面军西征 (1936年5月至7月底)

400余里的新根据地,并与陕甘根据地连成一片。红一方面军西征的胜利,为迎接红二、红四方面军北

上,实现三军大会师,发展西北抗日新局面,做了积极的准备。

摘自《人民日报》

东征之后,中共中央于1936年5月18日又决定组织西方野战军进行西征。西征军给宁夏军阀马鸿逵、马鸿宾部以沉重打击,至7月底,开辟了纵横